
 

 

Resolução da atividade complementar - MAT4_09NUM01 

Atividade 1 
 
1º turno: ​585 alunos 
2º turno:​ 585 alunos + 256 alunos = 841 alunos.   
 
585 + 841 = 1 426 alunos 
Total = ​1 850 alunos 
3º turno: 1 850 - 1 426 = 424 alunos. 
 
Atividade 2 
 
Mãe = ​R$280,00 
Pai  =​ R$390,00 
Madrinha = ​? 
 
R$280,00 + R$390,00 = R$670,00 + ? = R$875,00 
R$875,00 - R$670,00 = R$205,00 
A madrinha de Marcos irá completar R$205,00 para comprar a bicicleta. 
 
Desafio 
 
Copos vermelhos =​ 20 + 34 = 54 
Copos azuis =​ 20 + 54 = 74 
20 + 54 + 74 = 148 
220 total de copos - 148 copos = 72 copos restantes (verdes).  
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